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فيزيك مكانيك

يك ۱ ۲۰۶۰ ۴۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۳۲۷۷مهندسي نفت - صنايع گاز,مهندسي نفت - طراحي فرآيندهاي صنايع نفت,مهندسي نفت - صنايع نفت

 درجه سكه۳۰سكه اي روي يك كتاب بطور افقي قرار دارد، اگر زاويه كتاب را باسطح زمين زياد كنيم تا سرانجام در زاويه 
شروع به لغزيدن كند، ضريب اصطكاك سكه و كتاب چقدراست؟  

 

۰/۶۰/۸۳۰/۳۳۰/۹

1

۱234

-

....

استفاده از ماشين حساب مهندسي مجاز است

وقتي جسمي روي يك سطح حركت مي كند:

ks  ks  ks  ks  

2

۱234

-

....

kjiAحاصل ضرب اسكالر دو بردار  ˆ3ˆ2ˆ8 
 و kjiB ˆ4ˆ6ˆ3 

:برابر است با 

۶صفر۱۲۴

3

۱234

-

....

 ثانيه با۱۵ متر را به طرف شرق طي مي كند سپس بر مي گردد و به مدت ۱۰۰ متر بر ثانيه مسافت ۱۰پرنده اي با سرعت 
 متر بر ثانيه به طرف غرب مي رود. تندي متوسط اين پرنده بر حسب متر بر ثانيه كدام است؟۲۰سرعت 

۳۲۱۶۸۴

4

۱234

-

....

؟ نمي باشدكدام گزاره صحيح

در غياب مقاومت هوا همه اجسام به هر شكل و اندازه با شتاب يكساني سقوط مي كنند.

مقدار سرعت حدي به وزن و شكل جسم و چگالي هوا بستگي دارد.

اجسامي كه در ارتفاعات نسبتا" زياد در حضور مقاومت هوا سقوط مي كنند شتابشان ثابت مي ماند.

درحضور مقاومت هوا اگر مدت سقوط كافي باشد شتاب جسم حتي به صفر هم مي رسد.

5

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

در حضور مقاومت هوا اگر گلوله اي را در راستاي قائم به طرف بالا پرتاب كنيم:

زمان فرود از زمان صعود بيشتر است.زمان صعود از زمان فرود بيشتر است.

زمان صعود دقيقا" نصف زمان فرود است.زمان صعود و فرود هر دو يكسان است.

6

۱2

34

-

..

..

كداميك ازمطالب زير درمورد حركت پرتابي صحيح  است؟

 دارد.gپرتابه در راستاي افق شتاب سرعت پرتابه در نقطه اوج صفر است.

سرعت پرتابه در راستاي افقي بدون تغيير باقي مي ماند.سرعت پرتابه در راستاي قائم ثابت است.

7

۱2

34

-

..

..

در حركت دايره اي يكنواخت علت شتابدار بودن حركت چيست؟

نيروي گريز از مركزتغيير سرعت تغيير اندازه سرعتتغيير جهت سرعت

8

۱234

-

....

4   از 1  صفحه  92-1391  نیمسال اول   ۱۷۰۱/۱۷۰۱۷۶۱ 

www.PnuNews.com

www.PnuNews.com
www.PnuNews.net

http://pnunews.com
http://pnunews.com
http://www.PnuNews.net


حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

فيزيك مكانيك

۲۰۶۰ يك۱ ۴۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۳۲۷۷مهندسي نفت - صنايع گاز,مهندسي نفت - طراحي فرآيندهاي صنايع نفت,مهندسي نفت - صنايع نفت

jia كيلوگرم تحت تاثير برآيند دو نيرو  شتابي برابر با (متر بر مجذور ثانيه) ۲ذره اي به جرم  ˆ3ˆ4 
مي گيرد  اگر 

kjiF ˆ3ˆ2ˆ
1 
 2 نيوتن باشدF

كدام است؟ 

kji ˆ8ˆ9ˆ3 kji ˆ8ˆ9ˆ3 kji ˆ3ˆ8ˆ9 kji ˆ3ˆ8ˆ9 

9

۱234

-

....

 را با استفاده از اين۷۵kg كشش را تحمل كند. كارگري مي خواهد سطلي به جرم ۶۰۰Nيك طناب ظريف حداكثر مي تواند 
طناب از بام ساختماني به زمين بفرستد. حداقل شتاب سطل (متر بر مجذور ثانيه)  بايد چقدر باشد تا طناب پاره نشود؟

۴۲۰/۵۱

10

۱234

-

....

؟نيستكدام گزينه صحيح 

جرم يك جسم معياري از لختي يا مقاومت آن در برابر تغيير سرعت است.

جرم كميتي اسكالر لست و خاصيت ذاتي جسم است و به مكان جسم بستگي ندارد.

وزن يك جسم كميتي برداري است و در نقاط مختلف سطح زمين يكسان است.

تمامي قوانين نيوتن فقط در چارچوبهاي مرجع لخت معتبرند.
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۱

2

3

4

-

.

.

.
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؟نيستكدام گزينه صحيح 

نيروي اصطكاك متناسب با نيرويي است كه دو جسم را به هم مي فشارد.

نيروي اصطكاك بستگي محسوسي به مساحت سطح تماس دو جسم ندارد.

نيروي اصطكاك وابسته به سرعت است.

نيروي اصطكاك  مخالف حركت جسم است.
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۱

2

3

4

-

.

.

.

.

 متر بر ثانيه در جاده افقي سرعتش را زياد مي كند. حداقل ضريب۶يك تريلي كه صندوقي را حمل مي كند با شتاب 
اصطكاك ميان جعبه و كف تريلي بايد چقدر باشد تا جعبه در حين اين حركت از جاي خودش تكان نخورد؟

۰/۳۰۰/۶۰۰/۱۵۰/۴۵

13

۱234

-

....

 دقيقه چه توان متوسطي لازم است؟۱ متر در مدت ۲۰ از زمين به بالاي ساختماني به  ارتفاع ۱۵۰kgبراي رساندن يك بشكه 

۱۵۰۰W۱۰۰۰W۵۰۰W۲۵۰W
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-
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m نيوتن بر متر است از ۱۲چقدر كار لازم است تا انبساط فنري را كه ثابت آن 
3
m به 1

2
 برساند؟1

۱/۶۶j۱۶/۶۶j۸/۳۳j۰/۸۳j

15

۱234

-

....

 حول محوري كه در فاصله  با سرعت زاويه اي r و شعاع mقرصي به جرم 
2
rاز مركز قرص به صفحه آن عمود است 

2دوران مي كند. تكانه زاويه اي قرص حول اين محور چقدر است؟

2
1 mrICM 

2
4
3 mr2

3
4 mr2

3
4 mr2

4
3 mr
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۱234

-

....

uk متر بر ثانيه در امتداد قائم به هوا پرتاب مي شود در چه نقطه اي ۴۰گلوله اي با سرعت اوليه  است؟ 

۴۰m۲۰m۸۰m۱۶۰m

17

۱234

-

....

  در آن فرو مي۲/۵cm متر بر ثانيه به تنه درختي برخورد مي كند و به اندازه ۴۰۰كيلوگرم  با سرعت ۱۰گلوله اي ب جرم 
رود و متوقف مي شود. نيروي متوسطي كه در حين فرورفتن به گلوله وارد مي شود چقدر است؟

N
41016N51032N

41064N
3108
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۱234

-

....

3cxFxتابع انرژي پتانسيل براي نيروي   0 با سطح پتانسيلxكدام است؟ 

4

4
xc2

2
3 xc2

2
3 xc4

4
xc
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-

....

انرژي جنبشي گلوله توپري كه داراي حركت انتقالي و دوراني است ، چقدراست؟





  2

5
2mrI

2

5
2mv2

7
2mv2

7
10 mv2

10
7 mv

20
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-
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NFنيروي  30 متر روي۲ كيلوگرم اثركرده و آن را ۴ درجه بالاي افق  به جسمي به جرم ۵۳ تحت زاويه

سطح افقي مي كشد، اگر سرعت اويه 
s
m3  8/1 وضريب اصطكاكk(باشد، الف)تغيرانرژي جنبشي ب 

سرعت نهايي جسم راحساب كنيد.

1-

سوالات تشريحي
 نمره۱,۷۵ 
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موشكي درفضا باشتاب ثابت 
28/9
s
m،حركت مي كند، الف) اگرموشك ازحال سكون حركت كرد باشد 

چقدرطول مي كشد تاتندي آن به يك دهم تندي سرعت نور 





  2

8103
s
mبرسد؟ ب) موشك دراين مدت چه 

مسافتي مي پيماد؟

 نمره۱,۷۵ -2

 ازحال سكون باشتاب زاويه اي ثابت ۲۰cmچرخ لنگري به شعاع 
260
s
rad(شروع به چرخش مي كند. الف 

 پس از شروع حركت چقدراست؟ ب) اين چرخs15/0اندازه شتاب خطي كل براي ذره اي واقع درلبه چرخ ،  
 چند دور مي زند؟s25/0درمدت 

 نمره۱,۷۵ -3

kgmدر شكل زير  31  و kgm 12  است و طناب از قرقره اي به شعاع mR 2/0 و جرم kgM 4

2عبور كرده است. فرض كنيد اصطكاكي در سيستم وجود ندارد و لختي دوراني قرقره حول مركزش را 

2
1MR

بگيريد. شتاب حركت جرمها را بدست آوريد؟

 نمره۱,۷۵ -4
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